



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

DIRECȚIA GENERALĂ POLITICI ÎN
INDUSTRIE ALIMENTARĂ ȘI COMERȚ
Bd. Carol I nr 4, sector 3
București, cod poștal 030163

DATE DE CONTACT
T +40(21) 307 8588
F +40(21) 307 8554
www.madr.ro

Reg. agricol
27.09.2024

București,
Nr. 24224/19 .09.2024



Către: Direcțiile pentru Agricultură Județene (DAJ)
Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR)
Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA)
Agenția Națională a Zonei Montane (ANZM)

Ref.: campania de informare și educare a consumatorilor, derulată cu prilejul celebrării celei de-a V-a ediții a “Zilei internaționale de conștientizare asupra risipei și deșeurilor alimentare (IDAFWL)”

Stimată doamnă director executiv/director general,

Stimate domnule director executiv/director general,

“Ziua internațională de conștientizare asupra risipei și deșeurilor alimentare (IDAFWL)” se celebrează în data de 29 septembrie a fiecărui an. Întrucât, în anul 2024, ziua de 29 septembrie este zi liberă (duminică), la nivelul Comisiei Europene s-a stabilit ca celebrarea celei de-a V-a ediții să aibă loc în 27 septembrie.

Importanța acestui eveniment este marcată, la nivel național, prin derularea unei campanii de informare și educare a consumatorilor, menită să atragă atenția asupra gravității dimensiunilor pe care le capătă fenomenul risipei alimentare, ca provocare majoră a societății moderne, precum și, în consecință, asupra importanței unor măsuri specifice, care să contribuie real și eficient la prevenirea și diminuarea acestui fenomen.

În acest sens, sub coordonarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, la nivel național, va fi continuată campania de panotaj “Și tu poți proteja planeta! Împreună dăm startul la reducerea risipei de alimente!”, demarată în anul 2020, prin realizarea și diseminarea de materiale publicitare cu mesaj anti-risipă alimentară, al cărei grup țintă îl reprezintă publicul larg - cetățenii, prin intermediul și cu suportul autorităților publice centrale și locale.

Astfel, în vederea asigurării unei acoperiri naționale extinse și a unui mod de acțiune unitar și eficient, vă transmitem, atașate prezentei, materialele publicitare aferente evenimentului, în format electronic, cu rugămintea de a le multiplica și disemina în cadrul instituției pe care o reprezentați/altor instituții publice locale.

Vă adresăm rugămintea de a ne transmite, pe adresa de e-mail: politici.indalim@madr.ro până la data de 07.10.2024, *Raportul de acțiuni*, completat conform modelului anexat.